

聊城精品车展国庆节亮相

时间:10月1日-3日 地点:水城明珠广场



9月8日,本报主办的金秋车展吸引了众多市民参展。本报记者李军摄

本报聊城9月21日讯
(记者 张召旭) 你还在为购买哪款车犹豫不决吗?由齐鲁晚报·今日聊城主办,聊城市汽车流通行业协会、聊城汽车网(www.635che.com)承办的“2011聊城国庆精品汽车展销会”,将于10月1日在水城明珠广场与市民见面。

9月8日至12日,由本报与聊城市汽车流通行业协会联合主办的“2011聊城金秋汽车文化博览

会”硕果累累。4天时间里,30多家汽车参展商成交量和预订量多达1200余辆,一扫七八月份销量惨淡的阴霾。

然而,9月16日,财政部正式发布消息,执行一年多的汽车节能惠民补贴10月1日起有所调整,单车补贴3000元标准不变,将入围产品的平均油耗门槛由6.9升提升至6.3升。现有的427款可享受补贴的节能汽车,将有至少七成的车型被淘汰出

局,市场受惠车型范围将大幅缩水。这对正在“金九银十”季节性消费特点驱动下,缓慢增长的车市而言,无异于一颗重磅炸弹,让刚刚复苏的车市恐再次蒙上一层阴影。

为打破这一局面,本报适时推出“2011国庆聊城精品汽车展销会”。车展将于10月1日在水城明珠广场举行,市民参加车展不收取任何费用。车展期间购车的消费者,还可以享受汽车经销商最大幅度优惠和优质服务。

进入10月份后,各汽车经销商将会有一番价格血拼,市民会最终受益。本次车展是各经销商展示品牌的好机会,新车上市、大幅让利、精彩活动定会轮番上演,如此购车良机对有购车意向的市民来说不可多得。届时各大汽车参展经销商将带来全新的车型、全新的惊喜、全新的感官体验和最大力度的优惠。香车美女、文艺演出、现场互动等将一一呈献。

百余辆精品车 供您精挑细选

本报聊城9月21日讯(记者 张召旭)

21日,记者从“2011聊城国庆精品汽车展销会”组委会获悉,将有20多个汽车品牌、100多辆车亮相本次车展。70%的参展车辆为10万元以上的精品车型,其中不乏进口品牌。

本次精品车展得到了聊城市金羊商贸有限公司、聊城五洲汽贸集团、聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司、聊城汇通汽车销售服务有限公司及聊城北斗汽车商贸有限公司等众多汽车经销商的积极响应。

“一汽大众、上海大众、广汽丰田、广汽本田、东风本田、雪铁龙、东风日产、北京现代、上海通用、上海大众斯柯达……总之本次参展车型70%为10万元以上的精品车型。”车展组委会工作人员介绍,各大经销商不仅把最强势、最惹眼的新车、靓车、豪车带到“精品”车展,参展汽车的数量也相当可观,各种款式的汽车多达100余辆。

“一汽大众、上海大众、广汽丰田、广汽本田、东风本田、雪铁龙、东风日产、北京现代、上海通用、上海大众斯柯达……总之本次参展车型70%为10万元以上的精品车型。”

车展主办方负责人表示,豪华车自然不可缺席。“众多高端车将悉数亮相车展,为广大爱车的市民献上一道饕餮大餐。”车展主办方负责人表示,豪华车自然不可缺席。“众多高端车将悉数亮相车展,为广大爱车的市民献上一道饕餮大餐。”

广汽本田

广本理念 喜悦相承

从进入中国的那一刻起
广汽本田
不仅成为先进技术、一流品质、卓越服务的代名词
更赢得超过230万用户的信赖

今天 广汽本田洞悉中国人对驾驶梦想的幸福渴望
以技术同步、品质同源、服务同网的价值内涵
打造新基准国民车——理念S1
将喜悦闪耀于这个全新的品牌
满足亿万国人的期待

有理念 就能实现

理念 EVERUS

¥6.98万起

www.everus.cn

新基准国民车
理念S1

理念
EVERUS

广汽本田于2011年 J.D. Power 中国售后服务满意度指数研究TM (CSI) 中 排名第一

广汽本田汽车有限公司在J.D. Power亚太公司2011年中国售后服务满意度指数研究TM中获得售后服务满意度最高分。本次研究基于12,180位新车主对99个乘用车品牌进行测评后的反馈,以及对2009年2月至2010年5月期间购买新车,并在6个月之内在授权经销商处接受过服务的车主意见的调查。本次研究并无接受任何生产商委托,综合研究结果基于2011年2月至5月期间被调查用户的体验和感受得出。不同的体验可能会有所不同。如需更多资讯,请登录 www.jdpowerchina.com.cn。